

**Центр «Точка роста», созданный на базе МБОУ «Шалинская СОШ №90»,
стал участником всероссийского Марафона открытий центров «Точка роста»**

29 сентября 2020 года в 13.20 по московскому времени стартовал всероссийский Марафон открытий центров «Точка роста». Центр «Точка роста», созданный на базе МБОУ «Шалинская СОШ № 90», принял участие в торжественном мероприятии. Приветствовал участников Марафона Министр просвещения Российской Федерации С.С. Кравцов, а затем Первый заместитель Министра просвещения РФ Д.Е. Глушко провел телемост с губернаторами, министрами образования, педагогами и учениками из 8 регионов страны. В рамках марафона прошли небольшие онлайн-уроки, причем, один из них объединил «Точки роста» из разных уголков России. После чего школьники со всей страны в коротких видеороликах рассказали о своих достижениях, которые стали возможны с помощью открывшихся центров. Первые достижения школьников центров "Точка роста" Свердловской области также были представлены в рамках марафона.

Участники марафона центра «Точка роста» созданного на базе МБОУ «Шалинская СОШ № 90» завершили Марафон шахматных турниром. Победила дружба.